

## Светлана Овчинникова – кандидат на участие в Олимпиаде-2010

### Юлия АНТИПИНА

4 апреля в Ханты-Мансийске в рамках первенства России, как сообщает информационное агентство «Спорт-ком», состоялась 30-километровая лыжная гонка с массового старта свободным стилем у девушек-юниорок. Наша землячка из Шипицыно, 19-летняя Светлана Овчинникова, в составе рыбинского спортклуба «Луч» (Ярославская область) также принимала участие в соревнованиях и одержала уверенную победу.

По словам старшего тренера женской сборной России олимпийского чемпиона Алексея Прокуророва, который наблюдал за ходом гонки, Света финишировала в гордом одиночестве с отрывом от соперниц в 3 минуты 16 секунд. Второй прибежала спортсменка из Омской области, третьей стала лыжница из Карелии.

– Светлана еще раз доказала, что сегодня она на голову выше своих соперниц, – прокомментировал агентству спортивной информации «Весь спорт» итоги соревнований Алексей Прокуроров. – Она весь год показывала себя лидером среди юниорок. Сейчас Светлана уже выходит из юниорского возраста, и я рассматриваю ее как кандидата в национальную сборную. Перспективы выступить на Олимпийских играх 2010 года в Ванкувере у нее хорошие.

Сама лыжница говорит, что, закончив сезон победой, она осуществила свою давнюю мечту. Как вспоминает сама Света, во время гонки она мечтала только об одном – отыграться за прошлогоднюю неудачу на первенстве России. Тогда на 30-километровой дистанции классическим стилем спортсменка упала на спуске недалеко от финиша и сломала лыжу.

– Обидно очень было, – сказала Светлана корреспонденту ИА «Спорт-ком». – Я до последнего круга шла в лидерах.

Золотая награда в этой гонке, по словам спортсменки, далась ей на удивление легко. В лидеры не рвалась. Спокойно ушла со старта, а уже к концу первого круга заметила, что соперницы стали отставать. Затем разрыв постепенно увеличивался.